

Αθήνα, 11 Φεβρουαρίου 2025

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΟΤΟΕ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Μετά από πρόσκληση που απηύθυνε προς την ΟΤΟΕ ο ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία, το Προεδρείο της Ομοσπονδίας μας συναντήθηκε χθες με αντιπροσωπεία του κόμματος, στο πλαίσιο πρωτοβουλίας του τελευταίου, για την ανάδειξη παθογενειών, που υπάρχουν στο εγχώριο τραπεζικό σύστημα και τη λήψη μέτρων για την προστασία της εργασίας και των εργασιακών σχέσεων.

Τα δύο μέρη κατέθεσαν τις απόψεις και θέσεις τους για το πώς αντιλαμβάνονται τον ρόλο που πρέπει να επιτελούν οι Τράπεζες στην προοπτική στήριξης της εθνικής οικονομίας και της ελληνικής κοινωνίας, τονίζοντας παράλληλα και την αναγνώριση της συμμετοχής του τραπεζοϋπαλληλικού κλάδου στην αναπτυξιακή πορεία της χώρας.

Ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία Σωκράτης Φάμελλος, στην εισαγωγική του τοποθέτηση, επισήμανε τις δυσμενείς συνέπειες που έχει για τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα, τα νοικοκυριά και το καταναλωτικό κίνημα η ολιγοπωλιακή κατάσταση που επικρατεί στον χρηματοπιστωτικό τομέα της οικονομίας, με τα δισεκ. ευρώ κέρδη των Τραπεζών να δημιουργούν μείζον κοινωνικό πρόβλημα, που επιδεινώνεται με τον τρόπο διαχείρισης «κόκκινων» δανείων, τις τιτλοποιήσεις, τους πλειστηριασμούς κ.λπ., υπερθεματίζοντας την ανάγκη για ενοποίηση των δυνάμεων εργασίας στους χώρους δουλειάς μας, μέσα από Συλλογικές πρωτοβουλίες και αποφάσεις, διεκδικήσεις και κατακτήσεις.

Ο Πρόεδρος της ΟΤΟΕ Ανδρέας Καλλίρης και τα υπόλοιπα μέλη του Προεδρείου ανέφεραν πως οι τραπεζοϋπάλληλοι συνεισέφεραν τα μέγιστα ώστε οι Τράπεζες να πετύχουν σταθερούς αναπτυξιακούς ρυθμούς και επαναλαμβανόμενη οργανική κερδοφορία. Πλέον, επιβάλλεται να αναλάβουν την ουσιαστική χρηματοδότηση της πραγματικής οικονομίας και τη στήριξη της κοινωνικής συνοχής και να δώσουν το δίκαιο μέρος της παρεχόμενης εργασίας στους εργαζόμενους τους με τη νέα Κλαδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας.

Καταλήγοντας, ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία και ΟΤΟΕ, συμφώνησαν στη διατήρηση ανοιχτής γραμμής αλληλοενημέρωσης για ζητήματα που απασχολούν τον τραπεζοϋπαλληλικό κλάδο και γενικότερα τις Τράπεζες και την οικονομία.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ